

省纪委监委通报五起违反中央八项规定精神典型问题 违规发放津补贴受到党内警告处分

**辽宁省纪委监委
通报五起违规发放津补贴或福利案例。**

各级纪检监察机关用铁的纪律和规范，坚决推动中央八项规定精神在辽宁落地。

日前，辽宁省纪委监委通报五起违规发放津补贴或福利案例。

1.铁岭市西丰县农业农村局副局长张德江违规发放津补贴问题。2017年4月，张德江任西丰县诚信水库建设管理局局长期间，违规批

准为全局16名职工发放植树补助款1.92万元。2018年1月至2020年6月，张德江违规批准发放下乡补助款8.82万元。2021年3月，张德江受到党内严重警告处分。

2.锦州凌海市建业乡初级中学党委书记兼校长潘治国违规发放津补贴和福利问题。2019年教师节、中秋节及2020年元旦、春节期间，该校违规以购物卡的形式向教职工发放工会福利，合计3.41万元。潘治国分别授意副校长崔德程、视察员李洪文虚开发票在学校财务报销。2021年4月，潘治国、崔德程分别受到党内警告处分，李洪文受到政务警告处分。

3.阜新市彰武县实验幼儿园园长秦光茜违规发放绩效问题。2016年至2019年，彰武县实验幼儿园通过虚报临时教师年度12个月工资表的手段，共套取资金22.76万元，用于全体教职工绩效考核发放。2021年4月，秦光茜受到党内警告处分。

4.本溪市溪湖区河西街道办事处党工委副书记、办事处主任张莉违规发放津补贴问题。2013年7月至2016年10月，张莉违规签字审批发放决算补贴、除雪补助、离岗纪念补贴、社区书记电话费补贴，合计4.13万元。2021年5月，张莉受到党内警告处分。

5.葫芦岛市连山区公证处主任杨立冬违规发放加班费的问题。2017年11月22日至25日（含3个工作日），杨立冬为包括自己在内的7名工作人员，违规发放加班费2810.5元。2021年6月，杨立冬受到党内警告处分。

以上通报的五起案例，有的违规发放津补贴，有的违规发放加班补助，有的违规发放福利，虽然类型不同、表现各异，表面是为职工谋福利，实则挥霍浪费国家资财，严重违反津贴补贴纪律和财经纪律，性质恶劣，影响极坏。充分暴露出个别地区、单位对中央八项规定精神和中央三令五申的要求置若罔闻、麻木不仁，少数

党员干部积习未改、贪占心理作祟。

当前，各级党委（党组）要发挥主体责任，结合工资津贴补贴自查清理工作，督促职能部门履行监管职能，严把政策标准和尺度，严肃查处超出国家明确规定范围和标准发放的各类工资津贴补贴项目，认真抓好规范津补贴或福利工作。广大党员干部要提高政治站位，牢固树立作风建设永远在路上的思想，切实增强落实中央八项规定精神的责任感和主动性，驰而不息纠“四风”树新风。

各级纪检监察机关要充分认识违反中央八项规定精神问题的顽固性、反复性、隐蔽性等特点，深挖细究隐形变异“四风”问题，对顶风违纪问题严查快处，绝不放过，发现一起、查处一起。要持续加大追责问责力度，加强典型案例通报曝光，释放越往后执纪越严的信号，用铁的纪律和规范，坚决推动中央八项规定精神在辽宁落地见效。

辽沈晚报记者 闫柳

男子半夜醉卧马路 幸好遇到民警

日前，朝阳市公安局前进分局社区大队民警在夜间出警返回途中，成功救助一名醉酒群众。

8月3日一早，受助男子的妻子为了表示感谢，特意来到前进分局赠送锦旗，对当日值班民、辅警表示感谢。

8月2日凌晨1点半左右，朝阳市公安局前进分局社区大队民警肇启龙、辅警于大海、侯楠、张珈宁在出警后返回过程中，发现一名男子正横躺在中山大街道路中央。此时虽是深夜，但中山大街路上的车辆依旧不时驶过，且过往车辆中，大车非常多，夜间视线不佳，路灯又很昏暗，该男子穿着黑色的上衣，极不容易辨认，情况十分危险。肇启龙等人立即停车查看。

因为不确定男子有没有受伤，几人没有擅自移动醉酒男子，而是立即拨打了120。同时，为避免发生意外情况，他们把男子围在中间，把警车放在旁边，打开警灯，以此提示过往车辆。

几分钟后，120医护人员赶到现场。经初步检查，认定男子只是醉酒，没有受伤。“这时，我们才上前将男子抬至路边，在男子身上查找能够证明其身份的物品，但只找到了一部手机。最终与其妻子取得了联系。”

据了解，当日值班民警、辅警已经处理了警



民警确认男子只是醉酒后，将其抬到马路边上。

情20余起，就这样疲惫的状态下，他们仍随同男子的妻子和医护人员一同将该男子送到了医院，在医院进行了进一步检查后发现男子并

无大碍，只是醉酒，于是又帮其妻子把男子安全送到家后方才离去。此时，已是凌晨3点。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

最高检依法对 辽宁省政协原党组成员、 副主席李文喜决定逮捕

辽宁省政协原党组成员、副主席李文喜涉嫌受贿一案，由国家监察委员会调查终结，移送检察机关审查起诉。日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对李文喜作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

据新华社

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	雷阵雨转中雨	29~21
	明日	雷阵雨转多云	27~20
沈阳今日空气质量预报			
	空气质量指数	35~65	
	空气质量级别	优~良	
	首要污染物	O ₃ -8H	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	中雨	28~23
	明日	小雨转多云	28~23
鞍山	今日	中雨转雷阵雨	28~22
	明日	中到大雨转多云	27~22
抚顺	今日	雷阵雨转中雨	28~22
	明日	中雨转雷阵雨	27~20
本溪	今日	雷阵雨	29~21
	明日	雷阵雨转阵雨	27~19
丹东	今日	中雨	27~23
	明日	阵雨	27~21
锦州	今日	雷阵雨	30~22
	明日	多云	30~21
营口	今日	中雨	28~23
	明日	中雨转阵雨	28~22
阜新	今日	雷阵雨	29~20
	明日	阵雨转晴	30~20
辽阳	今日	雷阵雨	28~22
	明日	雷阵雨	27~20
铁岭	今日	雷阵雨	28~21
	明日	雷阵雨	27~20
朝阳	今日	雷阵雨	31~19
	明日	多云转晴	31~19
盘锦	今日	雷阵雨转中雨	28~23
	明日	雷阵雨转多云	28~22
葫芦岛	今日	雷阵雨	29~22
	明日	晴	29~21

气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

打群众打警察 嚣张三人被刑拘

7月31日晚，辽宁铁岭调兵山市公安局中华路派出所接到当地某KTV报警，称有两男一女酒后闹事，并且打伤了三名服务员。值班民警立即赶往现场。民警在现场了解到，酒后闹事的三人为两男一女，其中一男一女都姓刘。

直至警察到场，三人情绪仍处在极不稳定的状态。鉴于闹事者的状态，民警依法对三人进行口头传唤。

这时却遭到了三人的暴力反抗。其中33

岁的男子刘某完全不听从民警劝阻，要求离开现场，并对民警进行恐吓。39岁的女子刘某见状也上前与民警进行肢体接触，推拉、抓挠民警，导致民警手臂、手背多处受伤。民警对女子刘某进行警告也不听，朝着民警大喊“你信不信我杀了你！”男子刘某挣脱同伴阻拦，一脚踢向民警腹部，将民警踢倒在地，也威胁恐吓民警说“你信不信我杀了你”，并多次辱骂和撕扯踢打民警。

民警再次对两名刘姓男女进行警告后，依法使用催泪喷射器将刘某二人制服，为两人戴上手铐准备带回派出所进行处理。两人的另一同伴姜某上前拉扯民警，阻碍民警执法，不顾劝阻，还殴打民警头部。民警又将姜某制服。三人全部被制服后，民警将其带回派出所。

三名犯罪嫌疑人已经被当地警方依法刑事拘留。目前，此案仍在进一步处理中。

辽沈晚报记者 吕洋

看好了 沈阳这些地方将停气

8月7日晚10时至8月15日晚10时，沈阳市白山路17号楼、19号楼、21号楼、23号楼、17-1号楼、17-2号楼、19-1号楼、19-2号楼、21-1号楼、23-1号楼、23-2号楼、25号楼、25-1号楼、27号楼地区停气。

8月7日晚9时至次日早晨5时，沈阳市艳粉街60-2号楼二单元、56巷5号楼、56巷5-1号楼、56巷5-2号楼、56巷5-3号楼、56巷5-4号楼、56巷5-5号楼、56巷5-6号楼、56巷5-7

号、56巷9-1号楼、56巷9-2号楼、56巷7-1号楼、56巷7-2号楼、56巷11号楼、56巷11-1号楼、56巷11-2号楼，艳欣街33号楼、35号楼、37号楼、39号楼、41号楼停气。

8月8日晚9时至次日早晨5时，世鸿房地产7号凯翔一街23号、世鸿房地产业8号凯翔一街27号、世鸿房地产业9号凯翔一街31号、世鸿房地产业5号凯翔一街27-1号、世鸿房地产业6号凯翔一街23-1号、世鸿房地产业1号凯翔一街37号，凯翔一街31甲、37-3号、37-2号、37-1号、28号，凯翔二街30号、34号、27号、27-1号、31号、31-1号，航空西路51-1号、51-2号、51号、市第一中学等地区停气。

景星街以东，勋望街以西，南十马路以南，南十二路万达广场以北地区停气。三好街以东；青年大街以西；文化路79号以南；文萃路以北地区停气。

辽沈晚报首席记者 康科峰